# **NEWS RELEASE**

BR@K'S

報道関係者各位 プレスリリース

2022 年 12 月 16 日 株式会社ブルックス

# "美穀菜 しっかり満足スープ" 第4弾! 食事から摂取した糖や脂肪の吸収を抑える 機能性表示食品「美穀菜 しっかり満足中華スープ」新発売! <12月16日販売開始>

コーヒー・茶類等の通信販売事業を行う株式会社ブルックス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:小川裕子)は、「からだキレイ化計画」の美穀菜シリーズより、食事から摂取した糖や脂肪の吸収を抑えることが報告されている難消化性デキストリン(食物繊維)を配合した、機能性表示食品「美穀菜 しっかり満足中華スープ」を2022 年 12 月 16 日(金)より販売いたします。



「美穀菜 しっかり満足スープ」 特設サイト https://www.brooks.co.jp/soup/?b=40021

#### 「トマト」「クリーム」「カレー」に続く第4弾!

「美穀菜 しっかり満足スープ」シリーズは、手軽に糖質対策ができる商品として、これまで難消化性デキストリン(食物繊維)を配合した「美穀菜 しっかり満足トマトスープ」「美穀菜 しっかり満足カレースープ」の 3 種類を展開しております。昨今のライフスタイルの変化により、宅配やミールキット等を利用する機会が増えました。また、レトルト調味料や冷凍食品における中華料理市場の高まりに着目し、糖質や脂質の多いチャーハンや餃子などを食べるときにも合わせられる新たな味のバリエーションとして「美穀菜 しっかり満足中華スープ」を開発いたしました。

本商品の機能性関与成分である難消化性デキストリン(食物繊維)には3つのはたらきが報告されています。

- ① 食事から摂取した糖の吸収を抑える機能。
- ② 食事から摂取した脂肪の吸収を抑える機能。
- ③ おなかの調子を整える機能。

#### おいしさ・満足感・手軽さにこだわり

「美穀菜 しっかり満足中華スープ」は、鶏がらスープをベースにしょうがを効かせ、たまご、もち麦、たけのこ、 しらたき、きくらげ、しいたけを加えました。たっぷりとした具材感と、シャキシャキとした食感が楽しめる、食べご たえのあるスープに仕上げています。うれしい 1 食 83kcal です。

従来のラインアップ同様に化学調味料、保存料、合成着色料不使用。自社コーヒー生豆から抽出したポリフェノールのクロロゲン酸を加えました。

さらに、パッケージは自立型を採用し、レンジで約 1 分(600W)温めてそのままお召し上がりいただける手軽さにもこだわっています。食べきりサイズなので、忙しい日の朝食にもおすすめです。

また、温めずにそのままお召し上がりいただけますので、災害時用のローリングストックとしても活用いただけます。

## 食べ方いろいろ、パリエーション増で継続しやすく

今回新発売の「美穀菜 しっかり満足中華スープ」はとろみのあるスープなので、お好みでご飯を加えて中華 丼風にしたり、おこげや中華麺を加えるなどのアレンジもお楽しみいただけます。機能性関与成分の難消化性デキストリン(食物繊維)の 3 つのはたらきがあるからこそ、炭水化物や脂肪分の多い食品との組み合わせもおす すめです。

「美穀菜 しっかり満足スープ」シリーズは、普段の食事におかずとしてプラスしていただくのはもちろん、忙しい時には 1 食でも十分満足いただける商品です。味が 4 種類となり、その日の気分や食事に合わせてより続けていただきやすくなりました。



### 商品情報

商品名	美穀菜 しっかり満足中華スープ
商品画像	を表する。 を表する。 のではtable でのではある。 のではな。 のではなる。 のではなる。 のではなる。 のではなる。 のではなる。 のではなる。 のではなる。 のではな。 のでは、 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のでは、 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のではな。 のでは、
発売日	2022年12月16日(金)
価格	458円(税込)
内容量	160g
届出番号	H339
機能性 関与成分	難消化性デキストリン(食物繊維として)5g
届出表示	本品には難消化性デキストリン(食物繊維)が含まれます。 難消化性デキストリン(食物繊維)には、食事から摂取した糖や脂肪の吸収を 抑える機能があることが報告されています。 また、おなかの調子を整える機能があることも報告されています。
原材料名	ぶなしめじ水煮(国内製造)、たけのこ水煮、こんにゃく、鶏卵、野菜(人参、生姜)、難消化性デキストリン、大麦(もち麦)、とりがらスープ、発酵調味料、チキン調味エキス、たん白加水分解物、澱粉、ごま油、乾しいたけ、乾燥きくらげ、コーヒー生豆エキス、胡椒/水酸化カルシウム(こんにゃく用凝固剤)、(一部に小麦・卵・ごま・大豆・鶏肉・豚肉・ゼラチンを含む)

- ●本品は、特定保健用食品とは異なり、消費者庁長官による個別審査を受けたものではありません。
- ●本品は、疾病の診断、治療、予防を目的としたものではありません。
- ●食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。

### 【販売箇所】

ブルックスコーヒーマーケット <a href="https://www.brooks.co.jp/?b=40021">https://www.brooks.co.jp/?b=40021</a>
「美穀菜 しっかり満足スープ」 特設サイト <a href="https://shop.biotopia.jp/lp/soup/?b=40021">https://shop.biotopia.jp/lp/soup/?b=40021</a>
森の頂きマルシェ「美穀菜 しっかり満足スープ」 特設サイト <a href="https://shop.biotopia.jp/lp/soup/?b=40021">https://shop.biotopia.jp/lp/soup/?b=40021</a>

## 【ブルックスグループ 会社概要】

所在地: 神奈川県横浜市青葉区美しが丘 4-54-6

設立: 1968 年 10 月 21 日 代表取締役社長: 小川裕子

事業内容: コーヒー・茶類を中心とした商品の通信販売事業

URL: <a href="http://www.brooks.co.jp/?b=40021">http://www.brooks.co.jp/?b=40021</a>

<リリースに関するお問い合わせ>

株式会社ブルックス 広報担当 鈴木

TEL: 045-909-1148 FAX:045-909-1133 Eメールアドレス: pr-div@yk.brooks.co.jp